
令和６年度　さくらこども園　保護者評価

在園児１０７名 回答数 ８５名（回答率７８%）

ご兄弟の方はどちらかに回答していただいたための人数となっております。

1.5% 2.2% 1.5% 1.5%

4.4% 4.4% 2.9%

1.5% 2.9% 1.5% 2.9% 1.5%



異年齢の交流があり、小さい時は年長さんの大きなお兄ちゃんお姉ちゃんと遊んでもらい、年長になると小さなお友達に色んなことを教えてあげようとする気持ちが芽生えて素敵な
環境だと思いました。また枝松歯科さんと連携して歯を診療していただきありがとうございます。

㉑　さくらこども園のどんなところが魅力的ですか？

先生方全員が子や保護者に対しても優しく接して下さるので毎日安心して預けられる。子供の個性をいかし、したいことを自由にさせてもらえるのでのびのび生活する事ができて子
供にとってとてもいい環境だとおもう。

先生方が優しく親切で、子供たちを安心して預けられる園だと思います。不安な事や、こどもの事で相談をしても親切に相談にのって頂き私も支えて頂きました。本当にありがとうご
ざいました。先生方の良さがさくらこども園が人気の理由かのかなと思っております。今後も宜しくお願い致します。

のびのびと好きな遊びができたり歯のこともお任せできるのが本当にありがたいです！他県の親戚等に自慢しています！

4.4% 1.5% 1.4%
3% 1.4% 4.4%



保育時間中のクリニック受診は本当に助かっています。日々の保育の中で、先生方が我が子の気持ちに寄り添い、受け止めてくれているのをすごく感じており、ありがたいなぁと思っ
ています！

子供の主体性を大事にしている。

一人一人に合わせて受け入れて見守ってくれるのでありがたい限りです。

子どもたちが自由でのびのびと園生活を送れるところが魅力的だと思います。

程よい大きさの園庭や近くに公園があったり、施設に対しての人数も丁度よい。何より先生方が皆さんとても良いです。のびのび、おおらか、優しい子どもに育ててもらってます。園の
野菜は食べてくれるし、おやつも美味しいしありがたい。いつも感謝です。

さくらっこさんからお世話になっており、娘も馴染みのある先生がたくさん居たので最初から毎日楽しそうに通えていてすごくありがたいです。
給食もいつも美味しそうで食育もしっかりされていられると感じています。

イベント毎に衣装やプレゼントなど子どもたちが喜ぶものばかりで、親としても毎度ありがたく思ってます！

普段の園生活や行事など楽しめるように色々と考えてくださってありがたいです

先生達がみなさん親切で、子どもの体調や日常で不安な事、悩みなど親身になって聞いてくださり私自身も本当に心から救われています。こんなに子どもたちの事を考えてくださる
保育園は他にあるのか？と思うくらい保育体制や先生達のお人柄が素敵です。先生達がみなさん親切で、子どもの体調や日常で不安な事、悩みなど親身になって聞いてくださり、
私自身も本当に心から救われています。こんなに子どもたちの事を考えてくださる保育園は他にあるのか？と思うくらい保育体制や先生達のお人柄が素敵です。

先生たちみんながとても親切で、相談した時には親身に寄り添って聞いてくれてとても安心ができます。子供たちの個性を尊重して、一人一人と向き合ってくれる先生方には感謝で
す。

虫歯予防に力を入れているところ。個性を伸ばしてくれるところ。

明るい雰囲気。子ども達の個性も多様になっている中で常に一人一人の気持ちを大事にして寄り添ってくださるところ。丁寧な手作りの物もたくさん取り入れたり、給食やおやつも
楽しませてくれたり温かさを感じるところ。

子ども達主体の保育で、一人ひとりを大切にしてくれるところです！



時々行くの渋ることもありますが、いつも楽しそうにイベントの話をしてくれたり「先生に今日あったことを話すんだ」と言って登園を楽しそうにしています。これからも宜しくお願いしま
す。

子供達が楽しめる活動を企画してくださり、毎日こんなことが楽しかったなどとお話ししてくれています。自宅では中々できない活動ができるので感謝しております。また、食育にも力
を入れて下さり、おかげさまで段々と食べれるものが増えてきました。家では食べれないものも園では食べてきてくれて、自信になっているようです。おたよりに保育園で食べたいる
レシピが記載されているのも、とても助かっています。

歯医者が隣にある。イベントや食育や先生や施設の綺麗さ。

保育園は綺麗ですし、歯科クリニックに連れていって頂けるところが魅力的です。

先生方が皆さん明るく優しさが伝わり、子供の成長を一人一人尊重しながら保育して下さっているのでとても安心します。担任の先生はもちろん、担任の先生以外の先生も皆さんで
見守って下さっているので、年度が変わる時も安心してお任せする事ができると思います。

園児ひとりひとりと先生が向き合って生活してくれるところ。帰宅中や帰宅後に、園での出来事を楽しそうに話してくれるくらい園での生活を楽しんでいるところ。

子どもが、お友達みんな先生みんな好きと話してくれるので、先生方が子どもをあたたかく見守ってくださっているのが伝わります。ありがとうございます。

個人的に、給食室が遊戯室から見える創りになっているのに魅力を感じています。息子も給食室を覗くのが好きで「給食先生が毎日一生懸命野菜切ってるんだよ」と教えてくれま
す。食に興味を持ってもつきっかけになっていると思います。

先生がとても一生懸命で素敵です。ありがとうございます。

先生方皆様が子供一人ひとりに親身になって対応してくれているところ

思い出に残る感動する行事、特に夏祭り等が楽しい

お迎えに行くとこども達がみんなのびのび楽しそうに遊んでいる。先生方も常に笑顔で心地良いし、ゆとりを持ってこども達と遊んだり接してくれている。

異年齢児と一緒に過ごす時間があること。自分たちでお野菜を育てて収穫までさせてくれるところ。



㉒　さくらこども園へのご要望等

カレンダーに1号認定の人はいつからいつまで休みというのを記載して頂けると有り難
いです。(長期休暇のこと)

駐車場は私自身も気をつけてますが何度かヒヤリハットの瞬間を見ております。朝仕事
もあり急いでいるのはわかるのですが、駐車場内はスピードを気をつけないと万が一
悲しい事故に繋がってしまうといけないので、保護者一人一人の事故の意識は大切だ
なと思いますね。

いつもありがとうございます。これからもよろしくお願いいたします。

発熱の際、受診する時の参考になる為、感染症等のお知らせをその都度してほしいで
す。

子供のためには何が1番いいのかを最優先に考えてもらえている所。先生方の連携が取れていて、どの先生と話しても理解してもらえている所。

みんなのびのび元気に過ごせている。子供の成長を一緒に喜んでくれる先生方にも恵まれている。こちらに通わせて本当によかったと思う。

子供達が楽しそうにしていると思います。保育時間内に歯科クリニック受診でき定期的に診て頂けるところ。

先生皆さん優しいところ。親身になって話を聞いてくれるところ。

季節ごとに様々なイベントがあり子供も楽しんでいます。先生方も優しく、いつも保育園であった出来事を教えてくれます。給食も美味しく、子どもは毎日おかわりして苦手な野菜も
いつの間にか食べられるようになっていました。絵本貸し出しでは、野菜の育て方の本を選んでくるようになったり、園での食育のおかげで食べることや食材の事により興味を持って
いるように感じます。いつもありがとうございます。

先生方が子ども達に寛容で優しいところ。ボディペインティングや泥んこ遊びなど、家庭では出来ない体験をさせてもらえるところ。行事も、特に年長児は社会見学やお泊り保育、お
茶会など貴重な体験ができるところ。

カレンダーへの入力をいたします。

危険な思いをさせてしまい申し訳ありません。おっしゃる通りだと思います。クリニック・学研
等にも改めて周知し、園でも繰り返しお伝えしていきたいと思います。

園からの返答

こちらこそ、いつもありがとうございます。その言葉が力になります。

できるだけコドモンにてお知らせできるようにしていきたいと思います。



お迎えの際、私たちがホールに入っても先生方が気付かないことが多々あります。今現
在、お迎えが重なった時は、最初の人だけがピンポンして次からの人は流れで一緒に
中に入っていますよね。そして、ホールに入ってきても先生方が気付かない…となると
不審者も簡単に入ってこれるのではないですか？帰る際、子どもの方が気付いて親の
もとにきて、先生が気付くことも話すこともなく帰る日もあります。先生が確実に子ども
を保護者に引き渡し、誰が誰と一緒に帰ったのかを確認しなくていいのかなと不安で
す。朝のようにホール入り口に職員を配置して、「〇〇ちゃんお迎えです」と呼んでもら
うことは難しいのでしょうか？それが難しいのであれば、ホールの出入りに気付けるよう
鈴をつけるなど、何か対策が必要なのではないかと思います。

行事や持ち物のお知らせなど、もう少し早いと助かります。新年度用品も、兄弟がいる
と準備・記名するものが多く、１回の週末だけでは他の予定もあるので時間が足りませ
ん。もっとゆったり準備する時間があればいいなと思います。

毎年の新担任の発表、3月のうちに知りたいです！子どもも大人も心の準備があるので
…

玄関が汚いことが多く、気になります。段差がなく、フラットなためにお迎えの時には砂
利だらけ、冬場はタオルがあってもあちこち濡れています。これに関しては、他のおうち
の方も話しているのを何度か聞いています。些細なことかもしれませんが、こども園の
印象につながるのではないでしょうか。

先生方、大変だと思いますが、本当に助かっています、頑張って下さい、これからもよろ
しくお願いします

いつもありがとうございます！先生方のお陰でこどももいつも楽しく園での生活を楽し
んでいます。これからも、よろしくお願いします。

駐車場のルール遵守を徹底していただきたい。入口専用と明記するなど。

駐車場の運営について変更がある際には園だけでなく、歯医者さんや学研利用の方
にもしっかり周知して頂きたいです。宜しくお願いします。

年長クラスに祖父母参観があれば嬉しいです。

毎日の持ち物が多いので、出来ればもう少し減るとうれしいです。あとはダンスや踊っ
たりと音楽やリズムに触れ合う時間もあるともっと楽しめるのかな、なんて思っていまし
た！

職員が保護者の方に気付かないことが多いとのことで不愉快な思いをされたと思います。大
変申し訳ありませんでした。不審者が入って来れない工夫が必要かと思います。令和7年の
保護者会総会にて検討したことをお話させていただきます。

ご迷惑をおかけしました。申し訳ありませんでした。できるだけ早めにお伝えやお渡しができ
るよう努力してまいります。

大変申し訳ありません。新学期の時期は大人も子どももドキドキするのでお気持ち分かりま
す。しかし当園では4/1の発表とさせていただいております。どの職員が担任となっても大丈
夫と信頼していただけるよう努力しておりますので、「誰が担任になるかな？」と親子で楽し
みにしていただけるとありがたいです。

定期的に掃除は心がけておりますが、子ども達の元気に追いつかないことも多々あるようで
す。今後も努力してまいりますが、ご理解いただけるとありがたいです。

そのように言っていただきありがとうございます。こちらこそ、今後ともよろしくお願いします。

こちらこそいつもありがとうございます。楽しんでいただいているともことで嬉しく思います。

危険な思いをさせてしまい申し訳ありません。おっしゃる通りだと思います。クリニック・学研
等にも改めて周知し、園でも繰り返しお伝えしていきたいと思います。

危険な思いをさせてしまい申し訳ありません。おっしゃる通りだと思います。クリニック・学研
等にも改めて周知し、園でも繰り返しお伝えしていきたいと思います。

ご意見ありがとうございます。おじいさん、おばあさんもお孫さんの様子を見たいと思われる
気持ちがとてもよくわかります。貴重なご意見ですので、今後検討していけたらと思います。

今年度よりオムツのサブスクを開始いたしました。お仕事をされていると荷物の準備等でお
忙しいかと思います。他にもどんな工夫ができるか、サブスク等の検討もしていきたいと思い
ます。



時々、外の鍵付き扉が閉まり切っておらず鍵がかかっていないのが気になります。

外遊びなどで元気良く遊んで楽しんでもらうことは大変良いと思うのですが夕方お迎
えに行った時、玄関内が砂だらけになっていて靴を脱いだ時足の踏み場がない時があ
るのが気になります。

個人的には、連絡ノートのやりとりは紙媒体の方が温かみがあるし記念として残るので
いいなと思う。でももちろんアプリになったことで便利になったこともあるので、一長一
短だと感じる。(人それぞれかなと思う。)

たくさんの工夫がなされているのはとても理解できるが、駐車場がもう少し利用しやす
いとありがたい。時間帯によっては混雑しやすく、駐車しにくい。

総会の時にお話しさせていただきます。みなさんで気をまわしていだだけるようご協力お願
いします。

定期的に掃除は心がけておりますが、子ども達の元気に追いつかないことも多々あるようで
す。今後も努力してまいりますが、ご理解いただけるとありがたいです。

送迎の時間は混雑してしまうことも多いためご迷惑をおかけしてしまうことが多いかと思いま
すが、お互いに譲り合っていただけるよう園でも声掛けを行っていきたいと思います。

園としては紙媒体でお伝えすることに温かみを感じるということに深く共感します。様々な側
面から考慮し、アプリでの運営をさせて頂いております。連絡帳はお手元に残していただける
ように、令和7年度から購入ができるよう検討していきたいと思います。

保護者の皆様からたくさんのご意見などをいただきました。お忙しい中ご協力をいただきありがとうございました。いただいたご意見に真摯に
向き合い、こども園としてできることを改善してまいります。今後もよろしくお願いします。


